



Universidade Estadual
da Região Tocantina
do Maranhão

EDITAL Nº 006/2018 – GR/UEMASUL

(EDITAL RETIFICADOR E SUPLENTE DO EDITAL Nº 005, DE 05/03/2018)

A REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA REGIÃO TOCANTINA DO MARANHÃO – UEMASUL, PROFA. DRA. ELIZABETH NUNES FERNANDES, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA a Retificação e Suplementação do Edital nº 005/2018, de abertura de inscrições para Concurso Público, para selecionar candidatos para o cargo de Professor de Magistério Superior da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão – UEMASUL, *campus* Estreito.

1. Da Retificação.

Onde se lê:

I. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

O Concurso Público será regido por este Edital e pela Resolução nº 1211/2016 – CEPE/UEMA, de 22 de junho de 2016, homologada pelo CONSUN/UEMA, em 26 de junho de 2016, disponibilizada no sítio da UEMA (<http://www.uma.br/assessoria-de-concursos-e-seletivos>), coordenado pelo Centro de Ciências Agrárias, Naturais e Letras – CCANL, *campus* Estreito, sob a orientação da Coordenação de Acesso ao Ensino Superior – CAES e o acompanhamento e supervisão da Comissão de Concursos da UEMASUL.

Leia-se:

I. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

O Concurso Público será regido por este Edital e pela Resolução nº 1211/2016 – CEPE/UEMA, de 22 de junho de 2016, homologada pelo CONSUN/UEMA, em 26 de junho de 2016, disponibilizada no sítio da UEMA (<http://www.uma.br/assessoria-de-concursos-e-seletivos>).



[concursos-e-seletivos](#)), coordenado pelo Centro de Ciências Agrárias – CCA (Área 1: Agronomia). Subáreas: **Fitotecnia** (Olericultura, Fruticultura; Paisagismo e Jardinocultura e Plantas Medicinais); **Fitotecnia** (Culturas Agrícolas; Sementes e Agricultura); **Fisiologia Vegetal** (Fisiologia Vegetal, Fisiologia e Manejo pós-colheita; Nutrição Mineral e Anatomia e Morfologia Vegetal); **Experimentação Agropecuária e Estatística** (Experimentação Agropecuária e Estatística), pelo Centro de Ciências Exatas, Naturais e Tecnológicas – CCENT (Área 1: Física. Subáreas: **Física Clássica; Eletricidade e Magnetismo**; Área 2: Matemática. Subárea: **Álgebra; Equações Diferenciais Ordinárias**) e pelo Centro de Ciências Humanas, Sociais e Letras – CCHSL (Área 1: Letras. Subárea: **Teoria Literária; Língua Portuguesa**), *campus* Imperatriz, sob a orientação da Coordenação de Acesso ao Ensino Superior – CAES e o acompanhamento e supervisão da Comissão de Concursos da UEMASUL.

2 Suplemento:

XI. DAS PROVAS E CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO

11.3.8 Em caso de empate na classificação, a Comissão Examinadora procederá ao desempate em favor do candidato que tiver, nesta ordem:

- a) a maior média na prova didática;
- b) a maior média na prova escrita;
- c) a maior média no julgamento de títulos;
- d) o maior tempo no magistério superior;
- e) a maior idade.

XIII. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS DO CONCURSO.

13.4 O prazo de validade do concurso será de dois anos, contado da publicação do Edital com o resultado definitivo, havendo possibilidade de prorrogação por igual período, a pedido da PROGESA.

13.5 Posteriormente, será expedido um edital, contendo a relação nominal dos candidatos com inscrição homologada, composição da comissão examinadora, data, horário e local onde serão realizados os trabalhos referentes ao concurso.



Universidade Estadual
da Região Tocantina
do Maranhão

13.6 Informações adicionais sobre o concurso podem ser obtidas por meio do telefone institucional: (99) 98414-4544.

13.7 Os casos omissos serão resolvidos pela Reitoria.

Imperatriz/ MA, 08 de março de 2018.

Profa. Dra. Elizabeth Nunes Fernandes
Reitora